

Znak sprawy: SG.271.3.7.2019

Wilamowice, 02.05.2019r

Uczestnicy Postępowania Przetargowego

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: „Budowa boiska piłkarskiego oraz przebudowa małej architektury wraz z przepustem na terenie rekreacyjnym w miejscowości Stara Wieś”.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r, poz. 1986, ze zm.) w załączeniu przekazujemy Państwu treść pytań wraz z odpowiedziami dotyczącymi w/w postępowania przetargowego:

Pytanie nr 1:

Zamówienie obejmuje budowę boiska sportowego oraz kładki. Ze względu na odmienny zakres i specyfikę robót pomiędzy budową boiska i kładki wnosimy o dokonanie podziału zamówienia na 2 części. Podział zamówienia na części spowoduje większą konkurencyjność, co przełoży się na niższe ceny ofert i wartości zamówienia.

Odpowiedź nr 1:


Zamawiający informuje, że zakres przedmiotowego zamówienia obejmuje kompleksowe zagospodarowanie terenu rekreacyjnego w miejscowości Stara Wieś, w związku z powyższym nie dokonuje podziału zamówienia na części.

Pytanie nr 2:

W związku z zamiarem uczestnictwa w przedmiotowym postępowaniu proszę o udzielenie informacji o orientacyjnej wartości zamówienia.

Odpowiedź nr 2:

W niniejszym postępowaniu przetargowym Zamawiający nie ujawniał wartości szacunkowej zamówienia w Ogłoszeniu o zamówieniu. W sekcji II pkt. 6) Ogłoszenia o zamówieniu zawarte jest pouczenie w formule: „jeżeli Zamawiający podaje informacje o wartości zamówienia”, z którego wynika, że Zamawiający nie ma obowiązku podawania całkowitej wartości zamówienia na tym etapie postępowania przetargowego.

z up. BURMISTRZA

mgr inż. Stanisław Gawlik
ZASTĘPCA BURMISTRZA